

EVITĂ CONTACTUL CU OBIECTELE ATINSE DE ALȚII

NU URCA ÎN MIJLOACELE DE TRANSPORT AGLOMERATE

RESPECTĂ CULOARELE SPECIALE DE DEPLASARE

LIMITEAZĂ NUMĂRUL DE PERSOANE DINTR-O ÎNCĂPERE

ÎMPREUNĂ PUNEM VIRUSUL ÎN IZOLARE

4 eliminați la a treilea examen din BAC

În județul nostru, miercuri s-a susținut cea de-a treia probă scrisă a examenului național de bacalaureat (sesiunea august - septembrie 2020). A fost vorba de la alegere dintre Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană, Biologie

vegetală și animală, Chimie, Economie, Fizică, Filosofie, Geografie, Informatică, Logică și argumentare, Psihologie, Sociologie, elevii alegând în funcție de profil și specializare. La examene au participat 747 de candidați din 950 înscriși. Nu au existat candidați cu temperatură peste 37,3°C, însă au fost 4 elevi eli-

minați, pentru tentativă de fraudare a examenului, în centrele de la Colegiul Tehnic „Costin D.Nenițescu” Pitești (2), Liceul Tehnologic „Dacia” Pitești (1) și Colegiul Tehnic Câmpulung (1). Echivalarea și recunoașterea competențelor lingvistice și digitale se vor derula în zilele de 28 și 31 august, respectiv 1 septem-

brie. În acest sens, comisiile de bacalaureat din unitățile de învățământ liceal vor calcula mediile candidaților și vor asigura echivalarea/recunoașterea nivelurilor de competență la probele de profil din cadrul examenului național de bacalaureat (2020), potrivit metodologiei specifice. **S.M.**

Se oprește curentul în Bogați



Distribuție Oltenia execută lucrări programate în rețelele electrice pentru creșterea gradului de siguranță și continuitate în alimentarea cu energie electrică a consumatorilor, precum și a îmbunătățirii parametrilor de calitate ai energiei electrice distribuite. Distribuție Oltenia anunță întreruperea furnizării energiei electrice la consumatorii casnici și agenții economici, astăzi, astfel: 9 - 15 Pitești Cart. Trivale cu blocurile 55, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 55A, 55Adens, 55B, 55C, 55 Dens, 74-76, 82B, G1, P15, Str. Victoriei, Republicii, Eroilor, Doamna Bălașa, Primăverii cu blocurile 2, 13, 28, 112, 13D, CFR, Hotel Argeș și spațiile comerciale de la parterul blocurilor; 9 - 17 Bogați toată comuna și sondele aparținând OMV PETROM; 9 - 12 Oarja - Grup Social Oarja; 12 - 15 Oarja- IAS Oarja; 9 - 16 Mioveni, Mărcineni; 8:30 - 16:30 Morărești Satele: Luminile, Dedulești, Măncioiu; 8:30 - 16:30 Băilești în totalitate; 9 - 13 Băbana Sat Băjenești, PT Releu Ciocăni, PT UM Ciocăni; 9 - 16 Vedea Sat Prodani; 9 - 16 Merișani Sat Dobrogea. **Llvănoiu**

Potrivit unui comunicat remis, miercuri, Agerpres, joburile de șofer, inginer, contabil și cele care oferă posibilitatea de a lucra de acasă au dominat topul căutărilor, în august, din cele aproape 600.000 de căutări efectuate în această lună pe www.ejobs.ro. **M.D.**

Un număr mare de căutări au avut și joburile remote, care alături de cele part-time au înregistrat o creștere de aproximativ 10% față de luna trecută, menționează reprezentanții eJobs. Potrivit sursei citate, tot în evoluție față de luna iulie s-au aflat și căutările pentru locurile de muncă disponibile în IT, în special pentru Java Developer. În ceea ce privește munca de acasă, ultimele luni au marcat atingerea unor recorduri în ceea ce privește atât numărul de joburi

Angajatorii din România au mare nevoie de forță de muncă

Șoferii, inginerii și contabilii, cei mai căutați!

noi care oferă posibilitatea de a lucra de acasă, cât interesul candidaților pentru acestea. "Există două categorii de candidați - cei care aplică, în serie, la aproape toate joburile, în speranța că, astfel, vor găsi mai ușor ceva și cei care caută doar acele joburi perfect compatibile cu profilul lor. În ciuda faptului că ne aflăm într-un moment în care raportul de forțe de pe piața muncii

este puternic inversat și avem mult mai mulți candidați decât joburi, îi vedem mai preocupați să-și maximizeze șansele de angajare și să aplice în acele locuri în care știu că sunt relevanți", a spus Bogdan Badea, CEO eJobs România.

20.000 locuri de muncă disponibile

Potrivit reprezentanților eJobs, mai scăzut decât luna trecută a fost

interesul candidaților pentru pozițiile de ospătar, economist, specialist în marketing sau în resurse umane, dar și pentru joburile din afara țării sau cele care presupun cunoașterea unei limbii străine. Cu toate acestea, într-un top al căutărilor după limbile străine cunoscute de candidați, cele mai



des întâlnite sunt germana, spaniola și franceza. "Candidații iau mai în serios decât oricând subiectul gășirii unui loc de muncă, iar asta se vede, de la lună la lună, nu doar în creșterea numărului de aplicații, dar și în numărul de candidați sau candidați vechi care aplică. Vorbim de peste 150.000 de candidați care aplică lunar și de mai mult de 30.000 de

conturi noi", a precizat Bogdan Badea. În acest moment, peste 20.000 de locuri de muncă pentru România și străinătate sunt disponibile pe www.ejobs.ro. Lansată în 1999, eJobs este prima platformă de recrutare lansată în România. Platforma aparține companiei Ringier Romania, parte din Ringier AG, compania internațională de media localizată în Zurich, Elveția.

